RiESEEH

o

=4

R2=1 Eiihg <Y =-tiiHBRih
3th T K BEFR TS (3)

TE

ORBERO

IERS Whh-#tg NYEITE

B {if #th X =4¥3

16 T o g (X 5 IR R UBES 1.3
X HES WIEEITHOAL

ZHIREL S EEHMHIE
RIGIRRREE  |[FtLLGL

OIRFESZEMIFALSMEORETHEELIEEDREYD
EHOD—EHTHY, FRENEHRT LD TG,




DXD+WHR = (ZIK()l)

TE4 (R2=4+ =iy = . EHEeE kPR TE (3) HEXS RPBs - Jd~ 0 xR
THEX5y B X R
TSy « TfE - FlR - H0E JRAK AL B HAfff KA g - SRR i
B X R
=, 1
MR ARBERR T
= 1
E¥ELT

= 1

RAE Y T b =
m3 10

HIEE L RISy, £ 2%
m3 4

R TE: R GRS BRI A ) 35
m3 6

7% L5y 4%
m3 6

PR =) T

= 1

® =) T TARAT: Hh3e, RSy VAR L, WEOVEE : £290mm 57
m 190

® =) WETART: Hhae, LETPCSy i, FROVE - £290mm 675
m 85

s Ha T 557 - HBRVP, AN~ BLI I T ME L, BRAL b =

PrALE TR (VPO &) £ 4, (1AL b P HH (i T

0)1 a) AfE

m 275

AT ) 8%
[=] 1

2 9
72m3 10

=
i
S




BEY

RE (AR01)

THE4 R2=+ =E#iHdvy =.EHAE" M TFKPERTIE (3) HEXS RPBs - Jd~ 0 xR
THERXS B X R
THEX Sy« THE - FBI - HikE AL & HAfff x| B - KA i
Lo

=, 1

ay))-p 105

Ry )=

18-8-40 W/C=60% m3 0.

AL 1%

B2y ) -
m2 5

O 1245

t=20cm
m2 4

ay))-p 135

LK) -}

18-8-40 W/C=<60% m3 0.

L 14%

KK ) =]
m2 4

LR 15%
m2 3

:I(L AN /f7: 16%
fL 5

KN AT 175
m 0.

W H U B A e 1845
m2 0.

DA ALEE T

= 1

5 IR K E 195
m 65

[EREIRE g

=, 1

=N

pi




BEY

THE4 |R2=+ EHiHT<vn = . EHAEM H KPR TE (3) HEXS RPBs - Jd~ 0 xR
THEXSy B X R
TEHEX gy« 1TFE - FERI - A5 fsikics AL # HAfff x| B - KA i
IR
&
o (K5 )
+
f TR
+
RS EHE
&
T 5
+
— R
+
T MRS
&
THE BikE K O 7 TE 2 Bl 48
+
THER
+

=N

pi




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
g |RAEY EREERR T
o EH md R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
R T4, BGHRIH Y
m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
W o L THEX Y R, FHAEE
7 B m3 B 2 ) HATG
2 - Bk S HAfT iy B &% L
HE L REHKH Y, L0, A
m3
&t
BT M ,/m3
g Tl I




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
W e b S +E b CEBL- ERiR Y HET)
” LA m3 B S R L |
2 - Bk S HAfT & B &% L
T mh A JNBRAEE, ATy 7k L0, 13m3 (CEAHO. Im
3), LW CaBl- EARIRY &1, &
L, 28. 5kmLL m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | ALy
woam B n3 B B | e
2 - Bk S HAfT iy B &% L
¥ S0y
m3
&t
BT M ,/m3

=
i
i




N WA A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
W o5e w =) I THAT: 3, HE Xy VW £,
7 OV : £290mm BT m BT S B ) HAT
2 - Bk S HAfT % B &% L
K=y Wi, VYE +, ¢ 90mm, 50m/ A % 8 % 8
Om/ALLT
m
&t
BTG M, m
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
W 6 w =) B THAT: 3, HERX A, RO
7 £ 1 £290mm HAAT m BN R ) HAA
2 - Bk S HAfT % B &% L
M7 HuZE, W ¢ 90mm, 50m/ A< % 48 2 80m
yZ YN
m
&t
B M, m
-6 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
TR PRILE i T3 A - iR VP, A —FERA 0 T - 4
7 U, (RALE MR - F (VPOSEY) 45 HLAT m HAT A i . B AT
T, LA - (B OB A)
2 - Bk S HAfT g B &HE L
PRILE M, VP, I L, BERURFLE, &R
m
&t
BTG M, m
N AW B A A A 2021. 02
1 /kﬁElﬁﬁi% 2B A 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
[ =)o) (R
HAfT [a] BN R ) HAA
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
K=V R A e, fEue
=]
&t
HAfh M\l

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |5
o EH %n3 R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
e (M) e sl 4,
Z%m3
&t
BTG M,/ Z2m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
% 101:: 3\/7UHI‘
=2 HLAL m3 B4 B . H
18-8-40 W/C=60%
2 - Bk S HAfT iy B &% L
wrh= ST - BRARHEED, 1 o) (V- e
1) ¥T5%, 18-8-40 (FiJF) , — %38 /E,
2TOEH m3
&t
BT M ,/m3

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
L | P
T o2 L m2 BT | Hi
2 - Bk S HAfT g B &HE L
A — AT, SR - IR E Y
m2
&t
BT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | AR
125 o0em i n2 AR | e
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
A s (EA) JE X20cm, 18- 8-25(20), E|FE 4150~ H 208
200mm
m2
&t
BT M,/ m2
-9 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
%‘ 132 V7R
7S - ) HA m3 B S R L |
18-8-40 W/C=60%
2 - Bk S HAfT & B & L
W/ ANBRIREIEY, Ny IRy (JV - RERERT) 4T
7%, 18-8-40 (FIF), —Mx&/4E, £To
ZH m3
&t
BTG M ,/m3
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
H 145 T
7tk LA m2 B 2 ) HATG
2 - Bk S HAfT iy B & L
A —RREI, SR - IR E Y
m2
&t
B M,/ m2
- 10 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | FEREAS
o EH n2 R | e
2 - Bk S HAfT & B &HE L
PRty 12. 5emZAB 2 17. 5emPL T, F2E Ty vy
77 40~0, & CTOEH
m2 1
&t
BT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 02
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
o |[FLEN A7
o B AL B B | e
2 - Bk S HAfT iy B &HE L
R =V (— )
VP-75
m 2.5
Mk
Pk g e 2V ERET (457 2vik VPT5)
i 1
At
B ML
-1 - TR IR




N WA A 4 A 2021. 02
1 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | KRN AT
wE Hifr B | e
2 - Bk HAfT B &% L
R =V (— )
VP-65
m
&t
BTG M, m
N NA\Ws B A4 A 2021. 02
1 /)&@’fﬂf]?g At A A 2021. 02
TSR 1.000-00000 0.0 0
W18 W LB kAt
HAfT BN R . BTG
2 - Bk HAfT B &% L
MEVE
W U At
m2
&t
BT M,/ m2
- 12 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2021. 02
1 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 02
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | HEIRHEAK A
o EH n R o5 | MM
2 - Bk S HAfT & B &% L

e
et Vg ¥y 7

i 1
Mk
BEA IR AL =V HET (90° V™ VP100)

i 1
o
Jryh ¢ 100

& 2
R =V (— )
VP-100

m 1.4
WK AT, PR K OEIRAE, 50~ 150mm,

52 TOEM
m 65
At
il M ,/m
- 13 - oI5 IR



N Ny 2 AT E A A A 2021. 02
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2021. 02

S IR 1.000-00000 0.0 0
W 205 A EEaE J2 X20cm, 18— 8-25(20), E|FEA7 150~
7 200mm BT m2 B $ B =0 B
2 - Bk S HAfT g B &HE L
e
150-200mm
m3 11.4
Azayp) =)
18-8-25(20)
m3 1.7
v N L T R
A
WBEIEEE
A
&t
BT M,/ m2

,14,

=
i
i



BEITMEERT Y 2 b (BEf)

THE4 R2=1 SEHH~0 = - HHEEEMH M TKPERLIE (3)

B2 — ) Bl HAL o Gt it} s
1001010004 Ny ykg (Je=7) [FEAE- )V —/BERefd & ] (LIFE0. 8m3 (FF-AH0. 6m3) 2. 9t /P H 0.172 1, 909
1001010007 N ywy (Ue=7) R E] [LIFE0. 8m3 (FEAHO. 6m3) H 0. 023 228
001110014 FENFETEME[T (-t by VBRE)) 125kVA H 20. 209 95, 770
001140051 ye=3v=y [l EM#EY 77 ] 4.9t % H 1. 125 18,333
1001180001 B O B 60~80kg A 0. 165 104
M000301001 VAR VYAV 2R N A e A 2t FR 95N 2. 105 10, 086
M000571004 VAVULY SVVARE - vt =Y - | A V- M- & 200L/ 5 A A 25.314 74,910
M000601011 =)0y [e=pIn =hyyvay A%y N R B5KWHK 95N 22.518 1,200, 115

ARl 1,401, 455

,15,

=
i
i




REEAE—ER

I%E% R2=1 Eiithd Y =-FEHEHAEH HT/KEERIE(3)
e R ==X v ==X eSS
nn#& T m3 1,300 [EMREEEEL=23.9km




(B 35) HERER (55

IEXS IiE 25 A5 R B =
FlExE
g /KER T
TR K&
SEERUIFLUE $100 (FTILE) m 65
FRIE Y L¥EL m3 3.90
HOHEL L¥EL m3 3.38
HTFKEERRT [SEHKE -V T
&=y ZZ90mm LEXELT m 190
i =yuy £ Z90mm E m 85
RAE RILVEME-TELE (VPDIFES) (VP40 m 215
i =Uuh IRERAEA =] 1
Bi5 ZZm3 10. 4
LOmET BT 1
KiEg (LX&EL) m3 6.18
HBREL (L¥EL) m3 0.59
sRYao1)—k m3 0.79
B m2 4.55
AR t=20cm m2 3.93
Exkary)—k m3 0.61
B m2 3.94
HEERA m2 2.56
B E=)L/81 TVPT5 o715 (FF.ONIE) m 12.5
45° T )LRVPT5 o175 (ZRAONER) & 5
vy VP100F (R EMT) & 1
90° T )L7RVP100 $ 100 (GRERMIER) & 1
<34 > kVP100 $ 100 (GRERMIER) & 1
e E=)L/34 ZVP100 $100 CGRRMIEER) m 1.4
<34 > kVP100 $100 GRRALEBSOSZFEE L DERE) |A 1
7K3k & /X4 JVP65 ® 65 m 0.8
R U FhIE 44 t=10mm m2 0.2




B E

A

LOMET B 35)

VP75 T LK 45°
kavsy—+
2500 /
‘227 316 ‘ 307 ‘ 307 /316 2217
s 8 ﬂ B N VP75 L=0.5m
B LT e
®
0200200‘ 1700 ‘20020010
2005 PR _
;;gg VPT5 T 45° W #ILE=LE VPI5 L=2.0m
FryT(RHEMI) 100 J . VP40
¥Paq4 v be100 200 500 Y / [ E—
/:’: e
EER . 7/ \=zs ;
84 90° T LR @100
BEERVIFLUE s -
Qa4 Y ko100
1200
& W - S w B
Eaoy—»F 0.21x1.50x2.50 0.79 m3
g 1.57% 2. 5+1. 57%0. 2%2 4.55 m2
ZAR 1.57x2.5  (t=0. 20m) 3.93 m2
SKkparo)—F (0. 85+0. 64) *1/2x0. 7%2. 1-(0. 65+0. 5) *1/2%0. 5%1. 7 0. 61 m3
(2.1x0.7)+(1.7x0.5)+((0. 85+0. 64) x1/2 x
B 0.7+(0.65+0.5) x1/2x0.5) x2 3.94 m2
A 0.949x2.7 (t=0.15m) 2.56 m2
45° T )LR P75 5.0 1=
ik =—JL/\ 1 JVPT5 0.50x5+2.00x5 12.5 m
FyrvF VP100F (vp=HT) 1.0 &l
90° T)LAKRP100 FERANIB(ZHFER) 1.0 &
aAr ko100 GREAMEBIZER) 1.0 &l
&1L E = JL/34 JVP100 PR IZFER) 0.2+1. 2m 1.4 m
2aA > k¢100 (RARVETOEZEE L OEEER) 1.0 &
k¥R = /84 FVP65 ¢ 65 0.8 m
R LBSLE#E t=10mm 0.2 m2




B 8 & ¥ B

]

ARNE B 35)

200

o
<
100

200
= o 0
EEERY)IFLVE
% b H =1 = # =
EEmEA Y TF LS G100 65.00 m
iR Y 0. 06+65. 0 3000  m3
HEL 0. 052465. 0 3.380 m3




% E i & =
BT B 38)

B=4.5m (BT =L=4.0m)

Ri5
i 2. 61 m2
2 ™ H g =R H =
BT 2. 61m”x 4m 10.44  ZZm3




[

0
#FELI @B 3%)

A

OB
EHE 2.29 m2

B
B 0.22 m2

o8 &

6. 183
0.594

felo

m3
m3

P

2.29%2.7

0.22x2.7

RIE Y

BHEREL




